

ljiv, je hotel Atadel lani novembra pobegniti v Francijo s premoženjem, katerega je nabral v službi »rdečega mesarja«, pod katerim imenom je bil obče znan. Odfrčal je v letalu, ki se je pa moralo spustiti na tla v Las Palmas in tamkaj je padel ta krvolok nacionalistom v roke. Pri zajetju so dobili pri njem veliko zlatega nakita in prstanov, katere je oropal svojim žrtvam, preden jih je pustil pomoriti.

Zanimiva ugotovitev belgrajske mestne občine. Po podatkih belgrajske mestne občine je bilo v naši prestolici od zedinjenja do danes zgrajenih 6500 novih zgradb, ki so stale tri in pol milijarde dinarjev.

V Salezijanski dijaški zavod na Rakovniku v Ljubljani se sprejemajo dijaki nižjih in višjih srednjih šol. Za meščanske šole se le izjemoma letos sprejmejo učenci za prvi razred. Učencev za ljudske šole se ne sprejema. Letna oskrbovalnina, ki je preračunana na 4000 din, se lahko odplačuje tudi v mesečnih obrokih in se po dogovoru zniža zares revnim in v vsakem oziru vzornim dečkom. Pri vpisovanju se položi kavicija 200 din, ki se pri letnem obračunu všteje. Po dogovoru se mesto denarja sprejmejo tudi živila po dnevnih cenah. Ob vstopu v zavod se plača za vse leto za vpisnino, kurjavo, razsvetljavo, pranje, posteljnino itd. 3000 din.

Sanatorij v Mariboru, Gosposka 49, tel. 23-58, je najmodernejše urejen zlasti za operacije. Dnevna oskrba I. razreda Din 120, II. razreda Din 80. Hranilne knjižice se vzamejo v račun. Vodja sanatorija specialist za kirurgijo Dr. Černič. 964

Vpisovanje v enoletni trgovski tečaj »Hermes« dneвно. Absolventi z malo maturo imajo posebno ugodnosti. Zahtevajte prospekt! Maribor, Zrinjskega trg 1. 970

Administrativni adresar dravske banovine v založbi Tiskovne založbe, r. z. z. o. z. v Mariboru vsebuje nad 2500 krajev naše banovine. Pri vsakem kraju so priobčeni sledeči podatki: samoupravna in katastralna občina, ljudska šola, sodnija, pošta, telegraf, telefon, župnija, železniška postaja (razdalja v kilometrih), carinarnica, finančna in davčna uprava, orožniška postaja, srednje šole itd. Adresar vsebuje tudi seznam najpomembnejših institucij Ljubljane in Maribora. Vsi podatki so priobčeni v obliki zgoščenih tabel v knjigi in nudijo izvanredno preglednost in točnost pri minimalni izgubi časa. Adresar je pravi priročnik za poslovnega človeka, uradnika, trgovca, obrtnika itd. Pripravljen je po uradni podatkih do 1. julija 1937. Vzlic

Jela je stokati in sopihati, potem pa je stisnila ustnice in je umolknila.

»Mati, ko ste že toliko povedali, morate vse povedati, drugače si res lahko kaj strašnega mislim,« je silila Veronika in jo naganjala; »kar povejte — na kratko, pa bo!«

Cenci se je razširil pogled, odprla je usta in zazijala, potem pa je krikoma bruhnila iz sebe:

»Jagar... moj Anza... še ni krščen... ni krščen!!!«

Grozen je bil njen krik.

Veronika je bila trenutek trda od strahu.

»Mati,« je vzkliknila, »saj to ni mogoče; vam se blede.«

»Ne, ne! Res je tako! Nismo ga dali krstiti; bali smo se, sram nas je bilo,« je zatrjevala bolnica.

Potegnila si je odejo čez glavo, da bi skrila obraz.

»Ali ve jagar kaj za to?« je silila Veronika vanjo.

»Ne, žal, da ne,« je zaihtela Cenca, »ne besede ne ve, ubogi pob, še sanja se mu ne.«

Obe sta umolknila. Toda Veronika je kaj kmalu zopet našla pravo. Rahlo, toda odločno je potegnila odejo bolnici raz glavo in rekla veselo:

»Bogu bodi hvala, zdaj ste to srečno spravili iz sebe! Kajne, mati, zdaj ste si odvalili težki kamen, ki vas je tako tlačal? Zdaj ni treba nič drugega,

Pri neredni stolici,

napihnjenosti črevesja zaradi zagatenja, odvaja naravna

FRANZ - JOSEFOVA

grenčica zaostanke prebave, nakupičene v črevesju. — V zdravniški praksi se uporablja

FRANZ - JOSEFOVA

naravna grenčica s popolnim uspehom pri moških, ženah in taktisto pri otrocih.

Ogl. reg. S. br. 15485/35.

obširnemu pripravljalnemu delu, stroškom tiska in sestavljanja seznamov je cena knjige določena na samo 50 din. Knjiga se radi potrebe in koristi sama najbolj priporoča. Nobeden poslovni človek bi je ne smel pogrešati, v vsakem uradu in pisarni je nenaдомestljiva. Naroča se pri Tiskovni založbi v Mariboru, Gregorčičeva 26.

Obžalovanja vredni slučaj.

Upokojeni železničar obupal nad življenjem. V Stražunskem gozdu pod Pobrežjem pri Mariboru so našli obešenega na boru v sedečem stanju 59 letnega upokojenega železničarja Karla Brolli. Odrezali so ga, ga skušali obuditi k življenju, a ni več šlo. Vzrok samomora je najbrž alkohol.

Dvakrat so ji že oteli življenje. V mariborskem mestnem parku se je vrgla v tamošnji ribnik zgodaj zjutraj ženska in se je začela potapljati. Mimo je prišla skupina kaznjencev, ki so šli na delo. Eden od kaznjencev je skočil za žensko in jo je z veliko težavo rešil. Gre za 35 letno šiviljo Amalijo Reš iz Krčevine, ki si je že pred tedni prerezala žile na rokah in so jo tudi takrat rešili.

Vlom v gostilno. Nezaželjene kradljive nočne goste je dobila gostilna Balon na Pobrežju pri Mariboru. Odnegli so krožnikov, prtov in cigaret za 2000 din.

Skrajno surov zet. V Gradišču pri Sv. Marjeti ob Pesnici je hotel viničar Franc Svenšek spraviti seno in je stopil v hlev po vile, ki jih je imel njegov zet 31 letni Alojz Knuplež. Zet je tistu iztrgal vile in ga je z udarci tako obdelal po hrbtu, tre-

buhi in glavi, da se je napadeni zgrudil. Na tleh ležečega je do nezavesti pobil s kamnom. Hudo poškodovanega so spravili v mariborsko bolnišnico. Orožniki so dognali, da je vrgel Knuplež tasta že predpoldne usodepolnega dne v gnojnico, iz katere so ga rešili domači. Aretirani zet se je orožnikom izgovarjal, da je udarjal po tistu iz bojazni, da bi ga stari ne prehitel z nožem.

Hitro prijeta vlomilca. Ivan Ogrizek, posestnik v Rogaški Slatini, poseda v Framu pri Mariboru viničarijo, v katero je bil izvršen drzen vlom. Vlomilca sta odnesla 400 dinarjev gotovine, zlatnine ter posteljnine in znaša skupna škoda 2500 din. Vlomilca sta se splazila v viničarijo skozi luknjo, katero sta napravila na strehi. O vlamu so bili takoj obveščeni orožniki in se je orožniku Josipu Podlipniku od mariborske čete posrečilo, da je aretiral v potniškem vlaku med Framom in Mariborom 21 letnega Hermana Šramla in 21 letnega Rudolfa Mlakerja, pri katerih je orožnik našel še vse ukradene predmete. Pri zaslišanju sta oba vlom priznala ter sta bila oddana v zapore mariborskega okrožnega sodišča.

Vloma v okolici Maribora. V noči na 15. julij je bilo vlomljeno na Pobrežju pri Mariboru v Nasipni ulici v leseno utico, v kateri se nahaja trafika Eme Žuraj. Vlomilec je odprl nasilno vrata in je vse prebrskal, da bi »aletel na denar, katerega pa vzame vsak večer trafikantinja s seboj na dom. Zadovoljiti se je moral za trud z nekaj cigaretami. — O drugem vlamu poročajo iz Slivnice, kjer je še neodkrit storilec vdrl v pisarno tamošnje šole ter je odnesel 250 din. Vlomilec je vlomil s pomočjo cepina oboje vrat, ki vodita v pisarno in je razbil s tem orodjem še vrata omar, v kateri je bila omenjena vsota shranjena.

Zagonetna smrt. V Grušovi, med župnijama Sv. Marjeta ob Pesnici in St. Peter, je došlo v krčmi med pijanimi delavci, ki so zaposleni pri delu ceste Sv. Peter—Ložane, do prepira in pretepa. V pretepu

kakor popraviti je treba, kar je zagrešeno — to pa ni prav nič težko.«

»Moj Bog,« je zastokala žena, »če ljudje kaj zvedo, to bo ogenj v strehi — in še pred sodnijo me pritirajo!«

»Takih skrbi si le ne delajte! Prvič: o tem ljudje ne bodo nič izvedeli — in drugič: s tako rečjo sodnija nima kaj. S spovednikom samim boste opravili.«

»Spovednik, duhovnik, hu, to je tujec, temu si ne upam povedati.«

»Pomagala vam bom. Mati, dovolite mi, da grem k patru Valerijanu in da mu povem, kar ste mi zaupali, seveda tako, da bo vse obdržal zase! Ko potem pride, vam bo lahko z njim govoriti.«

»Ali pa tega ne bo povsodi in todi oznanil?«

»Nikakor ne! Saj je dolžen molčati. On vam lahko vse odzame — in potem je izbrisano na večne čase. — Šla bom in bom patru povedala. Kajne, da smem?«

»Saj še veš ne, kako je vse bilo.«

»Glavno reč vem in to je dovolj.«

»Ne, počakaj, vse moraš čuti, potem ne boš tako slabo mislila o meni! Nisem čisto sama kriva; je bilo tako, da drugače mogla nisem.«

Zdaj je jela bolnica vse od kraja pripovedovati...

Gozdarjeva hiša v Črnem borštu, kjer se je Anza rodil, je bila dobro uro od cerkve na Fari. Na Faro bi bilo otroka treba nesti h krstu.

omrežjem Canadian National Railways. Kanadska družba si obeta od novosti, katero so vpe-ljale pred meseci Združene ameriške države, največji uspeh.

Pametna odredba

Generalno ravnateljstvo romunskih državnih železnic je izdalo odredbo, da mora biti vsak spovednik na železnici oborožen. Nadalje ne sme stopiti v vlak na romunskem ozemlju ncbena vinjena oseba. Če bi se kljub tej prepovedi pijancu posrečilo priti v vagon, ga mora spovednik na prvi postaji postaviti iz vlaka. Zaradi morebitnih sporov, ki bi nastali pri tem postopanju, bodo romunski spovedniki dobili službene samokrese.